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Projekt: Autodiagnostika pro žáky SŠ - COPT Kroměříž, Registrační číslo: CZ.1.07/1.1.38/01.0006
Pracovní sešit MOE2,3 – SPOUŠTĚČE
1 POŽADAVKY NA SPOUŠTĚČE (obecně)
1.1 Uveďte alespoň 5 hlavních požadavků na mechanickou část spouštěčů
1.2 Uveďte další alespoň 2 požadavky mimo mechanickou část spouštěčů

2 SPOUŠTĚČ S VÝSUVNÝM PASTORKEM 
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2.1 Konstrukce spouštěče s výsuvným pastorkem 


K danému číslu uveďte název dílu:
(2) – …………………………
(6) – …………………………
(8) – …………………………
(13) –…………………………
(18) – …………………………
(19) –…………………………
(20) –…………………………
2.1.1 Stator

Kolik pólů statoru může být?
Jaký proud prochází vinutím statoru?
2.1.2 Rotor


Popište části rotoru:

2.1.3 Komutátor
Popište funkci komutátoru:
2.2 Činnost spouštěče s výsuvným pastorkem. Doplňte chybějící text užitím slov z nabídky.
Při startování dochází nejdříve k …………………………pastorku do záběru s …………………………….. , pak teprve k ………………………… proudu do spouštěče. Do klidové polohy se pastorek vrací působením ………………………… elektromagnetického spínače. Zasouvací pružina a objímka zapracují tehdy, když narazí …………………………, zatímco vysouvací pružina a objímka, když zůstane pastorek ………………………… ve věnci. Správná činnost spouštěče je dána i ………………………… tří pružin. Dotáčení kotvy po vypnutí spouštěče je zkracováno soustavou ………………………… podložek a smí trvat maximálně ………………………. .

zub na zub – souhrou – věncem – 8 s – vtažen – zasunutí – zapnutí – třecích – pružiny
3
SPOUŠTĚČ S VNITŘNÍM PŘEVODEM 

3.1 Stručně popište princip činnosti spouštěče s vnitřním planetovým převodem:
3.2 Stručně popište princip činnosti spouštěče s vnitřním čelním převodem:

3.3 Napište základní výhody a nevýhody spouštěčů (s výsuvným pastorkem a vnitřním převodem):
4 SPOUŠTĚČ S VÝSUVNOU KOTVOU
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4.1 Konstrukce spouštěče s výsuvným pastorkem 


K danému číslu uveďte název dílu:

(3) - …………………………
(22) - …………………………
(33) - …………………………
(34) - …………………………
(38) - …………………………
(39) - …………………………
4.2 Činnost spouštěče s výsuvnou kotvou. Doplňte chybějící text užitím slov z nabídky.

Čtyřpólový stator spouštěče s výsuvnou kotvou obsahuje ………………………… vinutí a ………………………… vinutí. V klidu je kotva vysunuta ze zákrytu s pólovými nástavci …………………………. Pastorek je přes zvláštní ………………………… spojku  spojen přímo s ………………………… . Do záběru se vysouvá celá kotva s pastorkem ………………………… pohybem, který způsobuje ………………………… vinutí. Zapnutí plného proudu do ………………………vinutí spouštěče je ……………………… vázáno na zasunutí pastorku do věnce setrvačníku.
mechanicky – pomocné – hlavního – pomocné – vinutí – šroubovitým – lamelovou – statoru – kotvou 
Zavedením proudu do…………………………elektromagnetického spínače, dojde nejdříve ke spojení obvodu …………………………vinutí, a tím k ………………………… kotvy s pastorkem. Jakmile je pastorek zasunut do setrvačníku, uvolní se ………………………… a spínač zapne plný ………………………do …………………………vinutí spouštěče. Při spouštění působí ………………………… spojka jako přetěžovací, zatímco při předbíhání motoru po jeho nastartování jako ………………………… . Činnost složité lamelové spojky řídí sám ………………………… .  
proud – pastorek – vysouvání – lamelová – dvoupolohového – volnoběžka – zápatka – hlavního – pomocného
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